
F1_性別（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 男性 50,124 50.1 50.1 50.1
女性 49,876 49.9 49.9 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

F2_年齢（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 20歳～24歳 4,587 4.6 4.6 4.6
25歳～29歳 7,540 7.5 7.5 12.1
30歳～34歳 12,340 12.3 12.3 24.5
35歳～39歳 9,414 9.4 9.4 33.9
40歳～44歳 10,596 10.6 10.6 44.5
45歳～49歳 13,491 13.5 13.5 58.0
50歳～54歳 14,557 14.6 14.6 72.5
55歳～59歳 11,990 12.0 12.0 84.5
60歳以上 15,484 15.5 15.5 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

F3-1_居住地【都道府県】（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 北海道 4,696 4.7 4.7 4.7
青森県 847 0.8 0.8 5.5
岩手県 819 0.8 0.8 6.4
宮城県 1,766 1.8 1.8 8.1
秋田県 696 0.7 0.7 8.8
山形県 754 0.8 0.8 9.6
福島県 1,078 1.1 1.1 10.7
茨城県 1,934 1.9 1.9 12.6
栃木県 1,249 1.2 1.2 13.8
群馬県 1,227 1.2 1.2 15.1
埼玉県 6,185 6.2 6.2 21.3
千葉県 5,256 5.3 5.3 26.5
東京都 12,501 12.5 12.5 39.0
神奈川県 7,502 7.5 7.5 46.5
新潟県 1,525 1.5 1.5 48.0
富山県 761 0.8 0.8 48.8
石川県 812 0.8 0.8 49.6
福井県 535 0.5 0.5 50.1
山梨県 541 0.5 0.5 50.7
長野県 1,433 1.4 1.4 52.1
岐阜県 1,664 1.7 1.7 53.8
静岡県 2,582 2.6 2.6 56.4
愛知県 6,603 6.6 6.6 63.0
三重県 1,416 1.4 1.4 64.4
滋賀県 1,148 1.1 1.1 65.5
京都府 2,038 2.0 2.0 67.6
大阪府 8,034 8.0 8.0 75.6
兵庫県 4,885 4.9 4.9 80.5
奈良県 1,331 1.3 1.3 81.8
和歌山県 793 0.8 0.8 82.6
鳥取県 501 0.5 0.5 83.1
島根県 452 0.5 0.5 83.6
岡山県 1,508 1.5 1.5 85.1
広島県 2,242 2.2 2.2 87.3
山口県 981 1.0 1.0 88.3
徳島県 554 0.6 0.6 88.8
香川県 763 0.8 0.8 89.6
愛媛県 1,015 1.0 1.0 90.6
高知県 433 0.4 0.4 91.1
福岡県 3,662 3.7 3.7 94.7
佐賀県 506 0.5 0.5 95.2
長崎県 796 0.8 0.8 96.0
熊本県 1,007 1.0 1.0 97.0
大分県 660 0.7 0.7 97.7
宮崎県 596 0.6 0.6 98.3
鹿児島県 896 0.9 0.9 99.2
沖縄県 817 0.8 0.8 100.0
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合計 100,000 100.0 100.0

F3-2_居住地【地方】（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 北海道 4,696 4.7 4.7 4.7
東北 5,960 6.0 6.0 10.7
関東 35,854 35.9 35.9 46.5
甲信越・北陸 17,873 17.9 17.9 64.4
東海 18,228 18.2 18.2 82.6
関西 5,684 5.7 5.7 88.3
中国 2,765 2.8 2.8 91.1
四国 8,940 8.9 8.9 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

F4_未既婚（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 未婚 41,675 41.7 41.7 41.7
既婚 58,325 58.3 58.3 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

F5_子供の有無（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 子供なし 48,054 48.1 48.1 48.1
子供あり 51,946 51.9 51.9 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

F6-1_世帯年収（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 200万未満 7,010 7.0 7.9 7.9
200～400万未満 17,856 17.9 20.0 27.9
400～600万未満 19,515 19.5 21.9 49.8
600～800万未満 14,162 14.2 15.9 65.6
800～1000万未満 8,680 8.7 9.7 75.4
1000～1200万未満 4,418 4.4 5.0 80.3
1200～1500万未満 2,647 2.6 3.0 83.3
1500～2000万未満 1,298 1.3 1.5 84.7
2000万円以上 746 0.7 0.8 85.6
わからない 12,857 12.9 14.4 100.0
合計 89,189 89.2 100.0

欠損値 システム欠損値 10,811 10.8
合計 100,000 100.0

F6-2_個人年収（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 200万未満 32,060 32.1 35.9 35.9
200～400万未満 21,887 21.9 24.5 60.4
400～600万未満 15,119 15.1 16.9 77.3
600～800万未満 7,052 7.1 7.9 85.2
800～1000万未満 3,233 3.2 3.6 88.8
1000～1200万未満 1,112 1.1 1.2 90.0
1200～1500万未満 626 0.6 0.7 90.7
1500～2000万未満 297 0.3 0.3 91.1
2000万円以上 276 0.3 0.3 91.4
わからない 7,713 7.7 8.6 100.0
合計 89,376 89.4 100.0

欠損値 システム欠損値 10,624 10.6
合計 100,000 100.0

F7_職業（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 公務員 4,459 4.5 4.5 4.5
経営者・役員 1,336 1.3 1.3 5.8
会社員(事務系) 15,235 15.2 15.2 21.0
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会社員(技術系) 12,800 12.8 12.8 33.8
会社員(その他) 16,349 16.3 16.3 50.2
自営業 4,730 4.7 4.7 54.9
自由業 2,034 2.0 2.0 56.9
専業主婦(主夫) 14,714 14.7 14.7 71.7
パート・アルバイト 15,322 15.3 15.3 87.0
学生 2,102 2.1 2.1 89.1
その他 2,881 2.9 2.9 92.0
無職 8,038 8.0 8.0 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

F8_学生種別（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 小学生 2 0.0 0.1 0.1
中学生 5 0.0 0.2 0.3
高校生・高専生 32 0.0 1.5 1.8
専門学校生 167 0.2 7.9 9.8
短大生 13 0.0 0.6 10.4
大学生 1,621 1.6 77.1 87.5
大学院生 216 0.2 10.3 97.8
その他学生 47 0.0 2.2 100.0
合計 2,102 2.1 100.0

欠損値 システム欠損値 97,898 97.9
合計 100,000 100.0

Q1-1_現在の幸福度（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 10点 5,612 5.6 5.6 5.6
9点 6,414 6.4 6.4 12.0
8点 17,666 17.7 17.7 29.7
7点 17,655 17.7 17.7 47.3
6点 14,097 14.1 14.1 61.4
5点 16,704 16.7 16.7 78.1
4点 6,415 6.4 6.4 84.6
3点 6,890 6.9 6.9 91.5
2点 3,547 3.5 3.5 95.0
1点 5,001 5.0 5.0 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q1-2_現在暮らしている地域の元気度（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 10点 3,034 3.0 3.0 3.0
9点 3,334 3.3 3.3 6.4
8点 10,590 10.6 10.6 17.0
7点 16,510 16.5 16.5 33.5
6点 18,751 18.8 18.8 52.2
5点 25,550 25.5 25.5 77.8
4点 8,897 8.9 8.9 86.7
3点 7,090 7.1 7.1 93.8
2点 2,766 2.8 2.8 96.5
1点 3,477 3.5 3.5 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q2-1_昨年と比べた幸福度の変化（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 増えた 20,021 20.0 20.0 20.0
減った 25,807 25.8 25.8 45.8
どちらともいえない 54,172 54.2 54.2 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q2-2_昨年と比べた地域の元気度の変化（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 増えた 10,656 10.7 10.7 10.7
減った 22,769 22.8 22.8 33.4
どちらともいえない 66,575 66.6 66.6 100.0
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合計 100,000 100.0 100.0

Q4-1_今暮らしている地域に「誇りや愛着」を感じている（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 9,612 9.6 9.6 9.6
やや当てはまる 37,044 37.0 37.0 46.7
あまり当てはまらない 23,762 23.8 23.8 70.4
当てはまらない 15,678 15.7 15.7 86.1
どちらともいえない 13,904 13.9 13.9 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-1-1_この地域ならではの歴史や伝統行事がある（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 9,696 9.7 9.7 9.7
やや当てはまる 31,445 31.4 31.4 41.1
あまり当てはまらない 27,302 27.3 27.3 68.4
当てはまらない 16,435 16.4 16.4 84.9
どちらともいえない 15,122 15.1 15.1 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-1-2_この地域ならではの生活文化や郷土料理などがある（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 6,787 6.8 6.8 6.8
やや当てはまる 23,614 23.6 23.6 30.4
あまり当てはまらない 31,116 31.1 31.1 61.5
当てはまらない 22,274 22.3 22.3 83.8
どちらともいえない 16,210 16.2 16.2 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-1-3_自然が豊かな土地である（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 17,321 17.3 17.3 17.3
やや当てはまる 35,980 36.0 36.0 53.3
あまり当てはまらない 21,156 21.2 21.2 74.5
当てはまらない 13,880 13.9 13.9 88.3
どちらともいえない 11,663 11.7 11.7 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-1-4_大切に守り続けたい地域資源がある（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 7,455 7.5 7.5 7.5
やや当てはまる 23,483 23.5 23.5 30.9
あまり当てはまらない 31,273 31.3 31.3 62.2
当てはまらない 19,597 19.6 19.6 81.8
どちらともいえない 18,191 18.2 18.2 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-1-5_他の地域の人にこの地域のことがよく知られている（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 6,624 6.6 6.6 6.6
やや当てはまる 20,899 20.9 20.9 27.5
あまり当てはまらない 31,577 31.6 31.6 59.1
当てはまらない 23,404 23.4 23.4 82.5
どちらともいえない 17,496 17.5 17.5 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-1-6_この地域のことが話題になっている（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 4,725 4.7 4.7 4.7
やや当てはまる 16,135 16.1 16.1 20.9
あまり当てはまらない 31,797 31.8 31.8 52.7
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当てはまらない 29,303 29.3 29.3 82.0
どちらともいえない 18,040 18.0 18.0 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-1-7_地域のことを深く知ったり学んでいる（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 2,742 2.7 2.7 2.7
やや当てはまる 12,736 12.7 12.7 15.5
あまり当てはまらない 34,146 34.1 34.1 49.6
当てはまらない 32,173 32.2 32.2 81.8
どちらともいえない 18,203 18.2 18.2 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-1-8_人に自慢したい地域のモノ・コトがある（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 5,158 5.2 5.2 5.2
やや当てはまる 20,046 20.0 20.0 25.2
あまり当てはまらない 31,039 31.0 31.0 56.2
当てはまらない 26,180 26.2 26.2 82.4
どちらともいえない 17,577 17.6 17.6 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-1-9_新しいものを受け入れる風土がある（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 4,070 4.1 4.1 4.1
やや当てはまる 20,177 20.2 20.2 24.2
あまり当てはまらない 31,575 31.6 31.6 55.8
当てはまらない 20,784 20.8 20.8 76.6
どちらともいえない 23,394 23.4 23.4 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-2_今暮らしている地域は「賑わい」があると思う（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 5,306 5.3 5.3 5.3
やや当てはまる 21,826 21.8 21.8 27.1
あまり当てはまらない 32,007 32.0 32.0 59.1
当てはまらない 25,445 25.4 25.4 84.6
どちらともいえない 15,415 15.4 15.4 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-2-1_地域の商店（街）に活気がある（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 3,843 3.8 3.8 3.8
やや当てはまる 16,969 17.0 17.0 20.8
あまり当てはまらない 31,555 31.6 31.6 52.4
当てはまらない 32,216 32.2 32.2 84.6
どちらともいえない 15,417 15.4 15.4 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-2-2_地域に楽しめる場所がある（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 5,662 5.7 5.7 5.7
やや当てはまる 24,353 24.4 24.4 30.0
あまり当てはまらない 30,011 30.0 30.0 60.0
当てはまらない 24,856 24.9 24.9 84.9
どちらともいえない 15,119 15.1 15.1 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-2-3_音楽や文化・芸術活動が盛ん（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 3,481 3.5 3.5 3.5
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やや当てはまる 15,217 15.2 15.2 18.7
あまり当てはまらない 32,357 32.4 32.4 51.1
当てはまらない 30,948 30.9 30.9 82.0
どちらともいえない 17,996 18.0 18.0 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-2-4_スポーツが盛ん（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 3,628 3.6 3.6 3.6
やや当てはまる 16,735 16.7 16.7 20.4
あまり当てはまらない 31,786 31.8 31.8 52.1
当てはまらない 29,139 29.1 29.1 81.3
どちらともいえない 18,713 18.7 18.7 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-2-5_地域内に新しいお店や新しい施設が増えている（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 4,893 4.9 4.9 4.9
やや当てはまる 21,649 21.6 21.6 26.5
あまり当てはまらない 29,119 29.1 29.1 55.7
当てはまらない 27,605 27.6 27.6 83.3
どちらともいえない 16,734 16.7 16.7 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-2-6_地域内で若い人の姿を多く見かける（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 6,520 6.5 6.5 6.5
やや当てはまる 24,444 24.4 24.4 31.0
あまり当てはまらない 28,865 28.9 28.9 59.8
当てはまらない 22,706 22.7 22.7 82.5
どちらともいえない 17,464 17.5 17.5 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-2-7_新しく越してくる人・移住してくる人が増えている（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 5,635 5.6 5.6 5.6
やや当てはまる 22,389 22.4 22.4 28.0
あまり当てはまらない 29,104 29.1 29.1 57.1
当てはまらない 22,235 22.2 22.2 79.4
どちらともいえない 20,638 20.6 20.6 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-2-8_国内の観光客・旅行者が増えている（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 3,064 3.1 3.1 3.1
やや当てはまる 11,898 11.9 11.9 15.0
あまり当てはまらない 28,741 28.7 28.7 43.7
当てはまらない 37,338 37.3 37.3 81.0
どちらともいえない 18,959 19.0 19.0 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-2-9_外国人観光客・旅行者が増えている（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 2,282 2.3 2.3 2.3
やや当てはまる 8,721 8.7 8.7 11.0
あまり当てはまらない 28,013 28.0 28.0 39.0
当てはまらない 42,269 42.3 42.3 81.3
どちらともいえない 18,714 18.7 18.7 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-3_今暮らしている地域は「住みやすい」と感じている（単一回答）
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度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント
有効 当てはまる 16,267 16.3 16.3 16.3

やや当てはまる 43,474 43.5 43.5 59.7
あまり当てはまらない 18,373 18.4 18.4 78.1
当てはまらない 9,864 9.9 9.9 88.0
どちらともいえない 12,021 12.0 12.0 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-3-1_生活環境で困ることが少ない（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 14,689 14.7 14.7 14.7
やや当てはまる 40,612 40.6 40.6 55.3
あまり当てはまらない 21,376 21.4 21.4 76.7
当てはまらない 10,918 10.9 10.9 87.6
どちらともいえない 12,406 12.4 12.4 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-3-2_買い物がしやすい（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 18,450 18.4 18.4 18.4
やや当てはまる 39,179 39.2 39.2 57.6
あまり当てはまらない 20,204 20.2 20.2 77.8
当てはまらない 11,551 11.6 11.6 89.4
どちらともいえない 10,617 10.6 10.6 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-3-3_公共施設（図書館やコミュニティセンター等）や公園が充実している（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 10,345 10.3 10.3 10.3
やや当てはまる 32,549 32.5 32.5 42.9
あまり当てはまらない 27,209 27.2 27.2 70.1
当てはまらない 13,905 13.9 13.9 84.0
どちらともいえない 15,992 16.0 16.0 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-3-4_犯罪や事故が少ない（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 10,282 10.3 10.3 10.3
やや当てはまる 35,486 35.5 35.5 45.8
あまり当てはまらない 23,900 23.9 23.9 69.7
当てはまらない 10,571 10.6 10.6 80.2
どちらともいえない 19,761 19.8 19.8 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-3-5_街がきれい（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 8,042 8.0 8.0 8.0
やや当てはまる 34,918 34.9 34.9 43.0
あまり当てはまらない 27,128 27.1 27.1 70.1
当てはまらない 10,754 10.8 10.8 80.8
どちらともいえない 19,158 19.2 19.2 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-3-6_交通利便性が高い（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 12,623 12.6 12.6 12.6
やや当てはまる 28,421 28.4 28.4 41.0
あまり当てはまらない 25,128 25.1 25.1 66.2
当てはまらない 20,144 20.1 20.1 86.3
どちらともいえない 13,684 13.7 13.7 100.0
合計 100,000 100.0 100.0
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Q4-3-7_地域防災等の仕組みが機能している（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 4,306 4.3 4.3 4.3
やや当てはまる 23,627 23.6 23.6 27.9
あまり当てはまらない 31,913 31.9 31.9 59.8
当てはまらない 12,775 12.8 12.8 72.6
どちらともいえない 27,379 27.4 27.4 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-3-8_子育て環境や教育環境が整っている（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 6,350 6.3 6.3 6.3
やや当てはまる 28,091 28.1 28.1 34.4
あまり当てはまらない 28,689 28.7 28.7 63.1
当てはまらない 12,412 12.4 12.4 75.5
どちらともいえない 24,458 24.5 24.5 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-3-9_病院・医療体制が整っている（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 8,528 8.5 8.5 8.5
やや当てはまる 32,844 32.8 32.8 41.4
あまり当てはまらない 26,200 26.2 26.2 67.6
当てはまらない 13,675 13.7 13.7 81.2
どちらともいえない 18,753 18.8 18.8 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-3-10_行政サービスが充実している（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 4,891 4.9 4.9 4.9
やや当てはまる 23,788 23.8 23.8 28.7
あまり当てはまらない 31,868 31.9 31.9 60.5
当てはまらない 14,889 14.9 14.9 75.4
どちらともいえない 24,565 24.6 24.6 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-3-11_行政の首長や職員が熱意をもって仕事をしている（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 3,919 3.9 3.9 3.9
やや当てはまる 18,856 18.9 18.9 22.8
あまり当てはまらない 30,771 30.8 30.8 53.5
当てはまらない 16,782 16.8 16.8 70.3
どちらともいえない 29,673 29.7 29.7 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-4_今暮らしている地域は「経済が活発で安定」していると思う（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 4,422 4.4 4.4 4.4
やや当てはまる 22,093 22.1 22.1 26.5
あまり当てはまらない 31,213 31.2 31.2 57.7
当てはまらない 19,419 19.4 19.4 77.1
どちらともいえない 22,853 22.9 22.9 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-4-1_地元で買い物をする人が多い（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 9,543 9.5 9.5 9.5
やや当てはまる 38,513 38.5 38.5 48.1
あまり当てはまらない 22,550 22.5 22.5 70.6
当てはまらない 11,704 11.7 11.7 82.3
どちらともいえない 17,690 17.7 17.7 100.0
合計 100,000 100.0 100.0
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Q4-4-2_地域外から買い物に来る人がいる（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 4,790 4.8 4.8 4.8
やや当てはまる 17,920 17.9 17.9 22.7
あまり当てはまらない 31,223 31.2 31.2 53.9
当てはまらない 26,347 26.3 26.3 80.3
どちらともいえない 19,720 19.7 19.7 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-4-3_地域外からの来訪者・観光客が多い（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 4,955 5.0 5.0 5.0
やや当てはまる 16,916 16.9 16.9 21.9
あまり当てはまらない 30,510 30.5 30.5 52.4
当てはまらない 27,772 27.8 27.8 80.2
どちらともいえない 19,847 19.8 19.8 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-4-4_地域内に働く場が多い（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 5,123 5.1 5.1 5.1
やや当てはまる 20,980 21.0 21.0 26.1
あまり当てはまらない 30,374 30.4 30.4 56.5
当てはまらない 21,562 21.6 21.6 78.0
どちらともいえない 21,961 22.0 22.0 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-4-5_地域内に基幹的な産業がある（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 4,393 4.4 4.4 4.4
やや当てはまる 18,189 18.2 18.2 22.6
あまり当てはまらない 31,006 31.0 31.0 53.6
当てはまらない 23,563 23.6 23.6 77.2
どちらともいえない 22,849 22.8 22.8 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-4-6_地域内に多種多様な産業・事業所がある（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 3,962 4.0 4.0 4.0
やや当てはまる 18,367 18.4 18.4 22.3
あまり当てはまらない 31,293 31.3 31.3 53.6
当てはまらない 23,434 23.4 23.4 77.1
どちらともいえない 22,944 22.9 22.9 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-4-7_地域を代表する特産品がある（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 6,683 6.7 6.7 6.7
やや当てはまる 22,450 22.4 22.4 29.1
あまり当てはまらない 28,761 28.8 28.8 57.9
当てはまらない 22,210 22.2 22.2 80.1
どちらともいえない 19,897 19.9 19.9 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-4-8_新しい住宅やマンションが増えた（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 11,644 11.6 11.6 11.6
やや当てはまる 30,866 30.9 30.9 42.5
あまり当てはまらない 23,799 23.8 23.8 66.3
当てはまらない 17,266 17.3 17.3 83.6
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どちらともいえない 16,426 16.4 16.4 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-4-9_再開発などで街が変化し地域が魅力的になった（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 4,764 4.8 4.8 4.8
やや当てはまる 18,575 18.6 18.6 23.3
あまり当てはまらない 31,513 31.5 31.5 54.9
当てはまらない 22,852 22.9 22.9 77.7
どちらともいえない 22,296 22.3 22.3 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-5_今暮らしている地域は「コミュニティが充実」していると思う（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 3,163 3.2 3.2 3.2
やや当てはまる 18,356 18.4 18.4 21.5
あまり当てはまらない 33,725 33.7 33.7 55.2
当てはまらない 20,061 20.1 20.1 75.3
どちらともいえない 24,695 24.7 24.7 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-5-1_地域内に知り合いや仲間が多い（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 4,734 4.7 4.7 4.7
やや当てはまる 21,189 21.2 21.2 25.9
あまり当てはまらない 31,166 31.2 31.2 57.1
当てはまらない 24,711 24.7 24.7 81.8
どちらともいえない 18,201 18.2 18.2 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-5-2_地域の祭りやイベントが盛ん（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 4,208 4.2 4.2 4.2
やや当てはまる 20,385 20.4 20.4 24.6
あまり当てはまらない 33,561 33.6 33.6 58.2
当てはまらない 20,933 20.9 20.9 79.1
どちらともいえない 20,913 20.9 20.9 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-5-3_新しいイベントができた・地域の祭りが復活した（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 3,052 3.1 3.1 3.1
やや当てはまる 14,408 14.4 14.4 17.5
あまり当てはまらない 33,801 33.8 33.8 51.3
当てはまらない 26,898 26.9 26.9 78.2
どちらともいえない 21,840 21.8 21.8 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-5-4_地域が一体となって取り組んでいることがある（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 3,100 3.1 3.1 3.1
やや当てはまる 16,489 16.5 16.5 19.6
あまり当てはまらない 33,156 33.2 33.2 52.7
当てはまらない 22,332 22.3 22.3 75.1
どちらともいえない 24,921 24.9 24.9 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-5-5_他地域との交流が盛ん（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 2,189 2.2 2.2 2.2
やや当てはまる 10,983 11.0 11.0 13.2
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あまり当てはまらない 34,461 34.5 34.5 47.6
当てはまらない 25,855 25.9 25.9 73.5
どちらともいえない 26,511 26.5 26.5 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-5-6_住民によるコミュニティ活動が盛ん（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 2,255 2.3 2.3 2.3
やや当てはまる 14,517 14.5 14.5 16.8
あまり当てはまらない 34,109 34.1 34.1 50.9
当てはまらない 23,524 23.5 23.5 74.4
どちらともいえない 25,595 25.6 25.6 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-5-7_地域のために頑張っている人が多い（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 3,086 3.1 3.1 3.1
やや当てはまる 19,405 19.4 19.4 22.5
あまり当てはまらない 31,530 31.5 31.5 54.0
当てはまらない 19,299 19.3 19.3 73.3
どちらともいえない 26,680 26.7 26.7 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-5-8_子どもが多い（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 6,037 6.0 6.0 6.0
やや当てはまる 23,083 23.1 23.1 29.1
あまり当てはまらない 29,269 29.3 29.3 58.4
当てはまらない 20,626 20.6 20.6 79.0
どちらともいえない 20,985 21.0 21.0 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-5-9_高齢者がいきいきしている（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 4,046 4.0 4.0 4.0
やや当てはまる 24,070 24.1 24.1 28.1
あまり当てはまらない 30,197 30.2 30.2 58.3
当てはまらない 14,047 14.0 14.0 72.4
どちらともいえない 27,640 27.6 27.6 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-6-1_コミュニティ施設（公民館、コミュニティセンター等）に満足（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 4,142 4.1 4.1 4.1
やや当てはまる 22,838 22.8 22.8 27.0
あまり当てはまらない 30,028 30.0 30.0 57.0
当てはまらない 17,773 17.8 17.8 74.8
どちらともいえない 25,219 25.2 25.2 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-6-2_図書館に満足（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 7,276 7.3 7.3 7.3
やや当てはまる 26,774 26.8 26.8 34.0
あまり当てはまらない 26,622 26.6 26.6 60.7
当てはまらない 17,809 17.8 17.8 78.5
どちらともいえない 21,519 21.5 21.5 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-6-3_芸術文化施設（美術館、博物館、劇場等）に満足（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント
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有効 当てはまる 3,735 3.7 3.7 3.7
やや当てはまる 17,263 17.3 17.3 21.0
あまり当てはまらない 31,293 31.3 31.3 52.3
当てはまらない 23,470 23.5 23.5 75.8
どちらともいえない 24,241 24.2 24.2 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-6-4_スポーツ施設（体育館、プール、グラウンド等）に満足（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 4,479 4.5 4.5 4.5
やや当てはまる 21,812 21.8 21.8 26.3
あまり当てはまらない 29,937 29.9 29.9 56.2
当てはまらない 19,724 19.7 19.7 76.0
どちらともいえない 24,048 24.0 24.0 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q4-6-5_公園・緑地・広場に満足（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 当てはまる 7,914 7.9 7.9 7.9
やや当てはまる 30,924 30.9 30.9 38.8
あまり当てはまらない 26,179 26.2 26.2 65.0
当てはまらない 15,526 15.5 15.5 80.5
どちらともいえない 19,456 19.5 19.5 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q5_「地域が元気である」ために重要と考えている要素（多項選択）
度数 パーセント

有効 Q5-1_この地域ならではの歴史や伝統行事があること 16,492 16.5
Q5-2_この地域ならではの生活文化や郷土料理などがあること 7,969 8.0
Q5-3_自然が豊かな土地であること 17,405 17.4
Q5-4_大切に守り続けたい地域資源があること 8,969 9.0
Q5-5_他の地域の人にこの地域のことがよく知られていること 6,290 6.3
Q5-6_この地域のことが話題になっていること 6,653 6.7
Q5-7_地域のことを深く知ったり学んでいること 3,229 3.2
Q5-8_人に自慢したい地域のモノ・コトがあること 10,925 10.9
Q5-9_新しいものを受け入れる風土があること 8,521 8.5
Q5-10_地域の商店（街）に活気があること 33,561 33.6
Q5-11_地域に楽しめる場所があること 19,860 19.9
Q5-12_音楽や文化・芸術活動が盛んなこと 7,967 8.0
Q5-13_スポーツが盛んなこと 6,023 6.0
Q5-14_地域内に新しいお店や新しい施設が増えていること 16,636 16.6
Q5-15_地域内で若い人の姿を多く見かけること 13,627 13.6
Q5-16_新しく越してくる人・移住してくる人が増えていること 13,128 13.1
Q5-17_国内の観光客・旅行者が増えていること 5,694 5.7
Q5-18_外国人観光客・旅行者が増えていること 2,679 2.7
Q5-19_生活環境で困ることが少ないこと 31,586 31.6
Q5-20_買い物がしやすいこと 30,937 30.9
Q5-21_公共施設（図書館やコミュニティセンター等）や公園が充実している 13,325 13.3
Q5-22_犯罪や事故が少ないこと 22,969 23.0
Q5-23_街がきれいなこと 15,881 15.9
Q5-24_交通利便性が高いこと 22,756 22.8
Q5-25_地域防災等の仕組みが機能していること 4,254 4.3
Q5-26_子育て環境や教育環境が整っていること 14,121 14.1
Q5-27_病院・医療体制が整っていること 18,514 18.5
Q5-28_行政サービスが充実していること 9,222 9.2
Q5-29_行政の首長や職員が熱意をもって仕事をしていること 2,411 2.4
Q5-30_地元で買い物をする人が多いこと 14,983 15.0
Q5-31_地域外から買い物に来る人がいること 4,838 4.8
Q5-32_地域外からの来訪者・観光客が多いこと 4,981 5.0
Q5-33_地域内に働く場が多いこと 12,473 12.5
Q5-34_地域内に基幹的な産業があること 5,301 5.3
Q5-35_地域内に多種多様な産業・事業所があること 4,453 4.5
Q5-36_地域を代表する特産品があること 2,750 2.8
Q5-37_新しい住宅やマンションが増えていること 5,001 5.0
Q5-38_再開発などで街が変化し地域が魅力的になること 3,902 3.9
Q5-39_地域内に知り合いや仲間が多いこと 4,941 4.9
Q5-40_地域の祭りやイベントが盛んなこと 9,635 9.6
Q5-41_新しいイベントができること・地域の祭りが復活すること 4,166 4.2
Q5-42_地域が一体となって取り組んでいることがあること 5,557 5.6
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Q5-43_他地域との交流が盛んなこと 2,190 2.2
Q5-44_住民によるコミュニティ活動が盛んなこと 5,519 5.5
Q5-45_地域のために頑張っている人が多いこと 4,482 4.5
Q5-46_子どもが多いこと 11,917 11.9
Q5-47_高齢者がいきいきしていること 6,526 6.5
Q5-48_当てはまるものはない 16,370 16.4

Q6-1_今お住まいの市区町村について／観光客がたくさん訪れている（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 4,882 4.9 4.9 4.9
ややそう思う 15,471 15.5 15.5 20.4
あまりそう思わない 28,011 28.0 28.0 48.4
そう思わない 38,054 38.1 38.1 86.4
どちらともいえない 13,581 13.6 13.6 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-2_今お住まいの市区町村について／住みやすい（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 18,213 18.2 18.2 18.2
ややそう思う 44,933 44.9 44.9 63.1
あまりそう思わない 16,775 16.8 16.8 79.9
そう思わない 9,308 9.3 9.3 89.2
どちらともいえない 10,771 10.8 10.8 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-3_今お住まいの市区町村について／1次産業（農林水産業）が盛ん（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 4,735 4.7 4.7 4.7
ややそう思う 19,407 19.4 19.4 24.1
あまりそう思わない 29,057 29.1 29.1 53.2
そう思わない 27,815 27.8 27.8 81.0
どちらともいえない 18,986 19.0 19.0 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-4_今お住まいの市区町村について／食べ物がおいしい（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 10,013 10.0 10.0 10.0
ややそう思う 33,045 33.0 33.0 43.1
あまりそう思わない 23,802 23.8 23.8 66.9
そう思わない 12,890 12.9 12.9 79.8
どちらともいえない 20,249 20.2 20.2 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-5_今お住まいの市区町村について／人が優しい（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 6,836 6.8 6.8 6.8
ややそう思う 32,588 32.6 32.6 39.4
あまりそう思わない 25,183 25.2 25.2 64.6
そう思わない 12,341 12.3 12.3 76.9
どちらともいえない 23,053 23.1 23.1 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-6_今お住まいの市区町村について／都会である（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 6,415 6.4 6.4 6.4
ややそう思う 17,609 17.6 17.6 24.0
あまりそう思わない 27,638 27.6 27.6 51.7
そう思わない 34,841 34.8 34.8 86.5
どちらともいえない 13,496 13.5 13.5 100.0
合計 100,000 100.0 100.0
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Q6-7_今お住まいの市区町村について／田舎である（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 19,119 19.1 19.1 19.1
ややそう思う 26,439 26.4 26.4 45.6
あまりそう思わない 24,874 24.9 24.9 70.4
そう思わない 16,131 16.1 16.1 86.6
どちらともいえない 13,437 13.4 13.4 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-8_今お住まいの市区町村について／自然が豊かである（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 17,056 17.1 17.1 17.1
ややそう思う 35,478 35.5 35.5 52.5
あまりそう思わない 21,808 21.8 21.8 74.3
そう思わない 12,611 12.6 12.6 87.0
どちらともいえない 13,046 13.0 13.0 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-9_今お住まいの市区町村について／歴史がある（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 9,481 9.5 9.5 9.5
ややそう思う 31,076 31.1 31.1 40.6
あまりそう思わない 26,411 26.4 26.4 67.0
そう思わない 13,882 13.9 13.9 80.9
どちらともいえない 19,150 19.1 19.1 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-10_今お住まいの市区町村について／交通基盤が整っている（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 11,299 11.3 11.3 11.3
ややそう思う 29,885 29.9 29.9 41.2
あまりそう思わない 26,230 26.2 26.2 67.4
そう思わない 18,552 18.6 18.6 86.0
どちらともいえない 14,033 14.0 14.0 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-11_今お住まいの市区町村について／地域ならではのものが多くある（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 4,420 4.4 4.4 4.4
ややそう思う 21,297 21.3 21.3 25.7
あまりそう思わない 33,012 33.0 33.0 58.7
そう思わない 20,259 20.3 20.3 79.0
どちらともいえない 21,012 21.0 21.0 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-12_今お住まいの市区町村について／知的好奇心を刺激される（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 3,167 3.2 3.2 3.2
ややそう思う 14,413 14.4 14.4 17.6
あまりそう思わない 34,908 34.9 34.9 52.5
そう思わない 26,426 26.4 26.4 78.9
どちらともいえない 21,086 21.1 21.1 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-13_今お住まいの市区町村について／地域の人同士のつながりが強い（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 4,248 4.2 4.2 4.2
ややそう思う 21,295 21.3 21.3 25.5
あまりそう思わない 32,179 32.2 32.2 57.7
そう思わない 18,879 18.9 18.9 76.6
どちらともいえない 23,400 23.4 23.4 100.0
合計 100,000 100.0 100.0
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Q6-14_今お住まいの市区町村について／清潔さや美しさが保たれている（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 5,106 5.1 5.1 5.1
ややそう思う 30,910 30.9 30.9 36.0
あまりそう思わない 28,122 28.1 28.1 64.1
そう思わない 14,493 14.5 14.5 78.6
どちらともいえない 21,369 21.4 21.4 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-15_今お住まいの市区町村について／街並みが美しい（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 4,868 4.9 4.9 4.9
ややそう思う 23,566 23.6 23.6 28.4
あまりそう思わない 32,408 32.4 32.4 60.8
そう思わない 17,444 17.4 17.4 78.3
どちらともいえない 21,714 21.7 21.7 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-16_今お住まいの市区町村について／気候がよい（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 7,216 7.2 7.2 7.2
ややそう思う 31,189 31.2 31.2 38.4
あまりそう思わない 26,183 26.2 26.2 64.6
そう思わない 15,258 15.3 15.3 79.8
どちらともいえない 20,154 20.2 20.2 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-17_今お住まいの市区町村について／にぎやかで楽しい（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 3,907 3.9 3.9 3.9
ややそう思う 18,197 18.2 18.2 22.1
あまりそう思わない 34,288 34.3 34.3 56.4
そう思わない 22,917 22.9 22.9 79.3
どちらともいえない 20,691 20.7 20.7 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-18_今お住まいの市区町村について／安全である（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 9,227 9.2 9.2 9.2
ややそう思う 39,508 39.5 39.5 48.7
あまりそう思わない 22,301 22.3 22.3 71.0
そう思わない 10,667 10.7 10.7 81.7
どちらともいえない 18,297 18.3 18.3 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-19_今お住まいの市区町村について／災害対策がしっかりしている（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 3,956 4.0 4.0 4.0
ややそう思う 24,404 24.4 24.4 28.4
あまりそう思わない 31,247 31.2 31.2 59.6
そう思わない 13,337 13.3 13.3 72.9
どちらともいえない 27,056 27.1 27.1 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-20_今お住まいの市区町村について／活力がある（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 4,098 4.1 4.1 4.1
ややそう思う 20,942 20.9 20.9 25.0
あまりそう思わない 32,840 32.8 32.8 57.9
そう思わない 19,830 19.8 19.8 77.7
どちらともいえない 22,291 22.3 22.3 100.0
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合計 100,000 100.0 100.0

Q6-21_今お住まいの市区町村について／親しみが持てる（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 9,693 9.7 9.7 9.7
ややそう思う 38,307 38.3 38.3 48.0
あまりそう思わない 21,470 21.5 21.5 69.5
そう思わない 12,648 12.6 12.6 82.1
どちらともいえない 17,882 17.9 17.9 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-22_今お住まいの市区町村について／洗練されている（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 3,548 3.5 3.5 3.5
ややそう思う 15,534 15.5 15.5 19.1
あまりそう思わない 34,312 34.3 34.3 53.4
そう思わない 25,530 25.5 25.5 78.9
どちらともいえない 21,076 21.1 21.1 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-23_今お住まいの市区町村について／伝統産業が盛ん（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 3,383 3.4 3.4 3.4
ややそう思う 16,295 16.3 16.3 19.7
あまりそう思わない 33,835 33.8 33.8 53.5
そう思わない 23,029 23.0 23.0 76.5
どちらともいえない 23,459 23.5 23.5 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-24_今お住まいの市区町村について／文化・芸術活動が盛ん（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 3,563 3.6 3.6 3.6
ややそう思う 16,725 16.7 16.7 20.3
あまりそう思わない 33,771 33.8 33.8 54.1
そう思わない 22,902 22.9 22.9 77.0
どちらともいえない 23,039 23.0 23.0 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-25_今お住まいの市区町村について／スポーツが盛ん（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 3,928 3.9 3.9 3.9
ややそう思う 18,107 18.1 18.1 22.0
あまりそう思わない 32,874 32.9 32.9 54.9
そう思わない 22,378 22.4 22.4 77.3
どちらともいえない 22,713 22.7 22.7 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-26_今お住まいの市区町村について／子育て環境が整っている（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 6,012 6.0 6.0 6.0
ややそう思う 27,208 27.2 27.2 33.2
あまりそう思わない 27,639 27.6 27.6 60.9
そう思わない 14,872 14.9 14.9 75.7
どちらともいえない 24,268 24.3 24.3 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-27_今お住まいの市区町村について／教育に力を入れている（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 4,314 4.3 4.3 4.3
ややそう思う 19,941 19.9 19.9 24.3
あまりそう思わない 32,040 32.0 32.0 56.3
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そう思わない 16,729 16.7 16.7 73.0
どちらともいえない 26,976 27.0 27.0 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-28_今お住まいの市区町村について／若者が活躍しやすい環境が整っている（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 3,311 3.3 3.3 3.3
ややそう思う 15,667 15.7 15.7 19.0
あまりそう思わない 34,026 34.0 34.0 53.0
そう思わない 21,619 21.6 21.6 74.6
どちらともいえない 25,377 25.4 25.4 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-29_今お住まいの市区町村について／高齢者福祉が充実している（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 4,218 4.2 4.2 4.2
ややそう思う 22,437 22.4 22.4 26.7
あまりそう思わない 30,425 30.4 30.4 57.1
そう思わない 15,842 15.8 15.8 72.9
どちらともいえない 27,078 27.1 27.1 100.0
合計 100,000 100.0 100.0

Q6-30_今お住まいの市区町村について／国際性がある（単一回答）
度数 パーセント 有効パーセ累積パーセント

有効 そう思う 3,347 3.3 3.3 3.3
ややそう思う 13,276 13.3 13.3 16.6
あまりそう思わない 31,048 31.0 31.0 47.7
そう思わない 30,274 30.3 30.3 77.9
どちらともいえない 22,056 22.1 22.1 100.0
合計 100,000 100.0 100.0
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